



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

ATO Nº 75, DE 16 DE NOVEMBRO DE 2022

**EDITAL Nº 1684/2022 - SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA FUNÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR I OU II - *ORIENTAÇÃO PARA TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (TCC)* PARA ATUAR NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE ARTES VISUAIS E TECNOLOGIAS CONTEMPORÂNEAS**

**RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do **Curso de Especialização em Ensino de Artes Visuais e Tecnologias Contemporâneas**, faz saber que o edital nº 1684/2022 - SELEÇÃO PARA BOLSISTA DO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL (UAB), NA FUNÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR I ou II - *ORIENTAÇÃO PARA TRABALHO DE CONCLUSÃO DE CURSO (TCC)* PARA ATUAR NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE ARTES VISUAIS E TECNOLOGIAS CONTEMPORÂNEAS **passa a vigorar a seguinte alteração:**

Onde se lê:

**ANEXO IV**

**Cronograma de execução do Edital**

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	01/11/2022 a 17/11/2022	<a href="http://www.ead.ufmg.br">www.ead.ufmg.br</a>
Publicação da portaria de designação da Comissão de seleção	18/11/2022	
Resultado preliminar da Etapa I e II	28/11/2022	
Período para Recurso da Etapa I e II	29/11/2022 a 08/12/2022	
Divulgação da resposta aos recursos da Etapa I e II	13/12/2022	
Resultado Final	13/12/2022	

Leia-se:

**ANEXO IV**

**Cronograma de execução do Edital**

EVENTO	DATA	LOCAL
Período de Inscrição	01/11/2022 a 24/11/2022	<a href="http://www.ead.ufmg.br">www.ead.ufmg.br</a>

Publicação da portaria de designação da Comissão de seleção	25/11/2022
Resultado preliminar das Etapas I e II	02/12/2022
Período para Recurso das Etapas I e II	05/12/2022 a 14/12/2022
Divulgação da resposta aos recursos das Etapas I e II	20/12/2022
Resultado Final	20/12/2022

Belo Horizonte, 16 de novembro de 2022.

Prof<sup>a</sup>. Gabriela Córdova Christófaro  
Coordenadora do Curso de Especialização  
em Ensino de Artes Visuais e Tecnologias Contemporâneas CEEAV  
Escola de Belas Artes – EBA/ UFMG



Documento assinado eletronicamente por **Gabriela Cordova Christofaro, Coordenador(a) de curso**, em 16/11/2022, às 16:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1900974** e o código CRC **47198DD4**.

